

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Я этого не хотел, но было здорово

В этот клуб Кирилл поехал целенаправленно для того чтобы снять кого-то на ночь. При наличии денег сделать это было не сложно. Но в этот раз там было как-то печально. Нормальных внешне практически не было, либо к ним уже кто-то подсел. Мужчина заказал пиво и сел у стойки. Шишка дымилась, секса не было почти два месяца, а на представительниц древнейшей профессии бабки тратить было как-то стрёмно. Шел третий бокал пива; это дало мозгу понимание о снижении требований к женщинам. Кирилл посмотрел по сторонам, в клубе оставалось не так много людей, и всего 6 женщин. Одна женщина за 50 в откровенно коротком платье, изрядно перебравшая. Это был самый лёгкий вариант, но трахать еле живое тело Кириллу не хотелось. Вторая и третья; две подружки лет по 30, одна ботаника в очках, возможно вообще старая дева, вторая довольно симпатичная, но по лицу читалось что очень уж правильная. Четвертая уже вызывала такси, о чем слышали все, так как она называла адрес бара громким охрипшим голосом. Пятая чересчур полненькая, а вот шестая была прям то, что надо: на вид лет 37, ростом около 170, не худая, но и не пышка, грудь размера 4 не меньше. Милое личико, слегка кудрявые волосы чуть ниже плеч. За пару часов к ней клеилось пару мужиков, но она их отшивала, поэтому Кирилл не питал надежд, но все же решил попробовать.

; Доброй ночи, я заметил, что Вы тут весь вечер одна, я могу Вас угостить коктейлем или;

; Кофе! ; перебила женщина уставшим голосом.

; Простите?

; Если хотите угостить, то лучше кофе, желателен крепкий, я не хочу больше пить -Эм;да, конечно, не вопрос

Кирилл метнулся к бару и взяла две чашки кофе.

; Я не спросил, может что-то к кофе?

; Вашу компанию! ; ответила женщина взглянув в глаза мужчине

; Вау, неожиданно.

Кирилл сел напротив.

; Меня зовут, Кирилл!

; Катя.

; Рад знакомству!

; Кирил, ты тоже пришёл сюда ради съема?

Мужчина замаялся и не знал, что ответить.

; Все вы одинаковые, одно только на уме. Но нужно отдать тебе должное ты хотя бы тактичен. До тебя сразу намекали на перепихон без лишней прелюдии.

Катя была довольно пьяна, язык иногда заплетался, но Кирилл не видел в ней алкашку, которая заливает в себя каждый день. Это была ухоженная, стильная, деловая женщина.

; Тяжёлый день?- осведомился он

; День? Хах;тяжёлая неделя, месяц, вся жизнь стала капец какой тяжёлой.

; Поэтому нужно давать себе отдыхать, расслабляться и я сейчас не про секс, ну не только про секс. Вы любите баню?

; Неее, в баню не хочу, меня уже туда сегодня посылали, ; засмеялась

Екатерина.

&#8212; Я вот люблю баню, но удается выбраться очень редко.

&#8212; Я по настроению, зависит от компании, можно и в баню, и в сауну, и в хамам. Но только не сегодня, я валюсь с ног, все что я могу сегодня выдержать это массаж,- с намеком посмотрела Катя на Кирилла.

&#8212; Ооо, мне прям делать ничего не нужно, я кстати, не плохо делаю массаж.

&#8212; Кто бы сомневался! Ещё бы ты сказал, что не умеешь делать массаж и так далее и тому подобное, мы взрослые люди, к тому не трезвые, я в разводе, поэтому иногда очень хочется, ты тоже, смотри, без кольца. Снял или нету?

&#8212; Не был женат, не довелось, к сожалению, или к счастью&#8230;

&#8212; А сколько тебе лет?

&#8212; 45

&#8212; Да ладно???- округлила глаза женщина. &#8212; Ты серьезно? Офигеть, я бы больше сорока не дала бы.

&#8212; Спасибо. Я знаю, что у женщины о возрасте не принято спрашивать, но мы же взрослые люди&#8230;

&#8212; 37

&#8212; А я так и думал, прям столько, блин&#8230;. девушке ведь приятнее когда ей дают меньше чем есть&#8230; извини

&#8212; Да забей, хрень это все, в общем если ты и дальше будешь мучить меня разговорами, то я усну прямо тут.

&#8212; Намек понял,- сообразил Кирилл, радуясь подвернувшемуся счастью в лице Екатерины.

Они вызвали такси. Екатерина предложила ехать к ней, так как с утра ей скорее всего будет плохо и она не хочет блевать в чужой квартире. Поднявшись на третий этаж старенькой пятиэтажки Екатерина долго искала в сумке ключи, подперев дверь плечом. Наконец ей удалось достать связку и открыть две металлические двери. В квартире было тепло и темно, в нос ударил пряный аромат корицы

&#8212; Кто-то в твое отсутствие печет у тебя булочки,- пошутил Кирилл.

&#8212; А это Машка наверное&#8230;- Катя ещё что-то бурчала себя под нос скидывая туфли и небрежно бросая плащ на банкетку, после чего быстро скрылась за дверью туалета.

По звукам мужчина понял, что ее стошнило. Он снял верхнюю одежду и сел на банкетку, возле которой было много разной женской обуви примерно одинакового размера. &#187; Кто такая Маша, &#8212; подумал он. &#8212; Ну хорошо, хоть не Михаил!&#187; В дверях санузла появилась с бледным видом Екатерина.

&#8212; Ой, бл&#8230;.- буркнула она. &#8212; Капец, стыдно то как. Проходи в комнату.

Кирилл послушно последовал за ней. Катя плюхнулась на кровать, перед этим задрав низ платья, и стала стаскивать с себя капроновые колготки, мелькнув бежевыми трусиками

&#8212; Это точно ни разу не возбуждает, да?

Кирилл явно не знал как тактично ответить.

&#8212; Прости, все пошло не по плану, я если честно так себя не веду и вообще первый раз в тот клуб

&#8212; Да, ладно, бывает что ж&#8230; Может я тогда поеду, ложись , высыпайся.

&#8212; Да чего ты, раздевайся, ложись, утром поедешь и мне не так страшно что ночью



половой орган стал приобретать горизонтальное положение. Девушка сидела на своих пятках, ровная и грациозная осанка, кожа белая, ровная без изъянов и лишь несколько маленьких родинок на плече и справа от поясицы. Ее ладонь с тонкими длинными пальцами скользнула между ног и в комнате послушался тихий томный вдох. Кирилл собрался взял свой член в руку, но случайно царапнул браслетом дверь, отчего девушку вздрогнула и, прикрыв грудь одной рукой, открыла глаза и повернулась в сторону двери:

«Мама?!»

«Ааа, черт, распиздяй,- ругал себя мужчина. «Что теперь делать?» Кирилл просунул пол лица в комнату

«Здравствуй, ты наверное, Маша?»

Девушка потянула на себя одеяло.

«Д..да, а Вы кто?»

«Я Кирилл, очень приятно, мужчина попытался улыбнуться.

«Вы вчера с мамой пришли?»

«Да, я честно даже не знал, что у нее есть дочь, Маша ты очень красивая, прости что я тут это..я не хотел следить, просто услышал музыку, ну и вот .. случайно.

«Спасибо,» ответила на комплимент Маша, опустив взгляд на свои ноги.

Кирилл на пол корпуса просочился в комнату, хотя по правильному нужно было просто выйти.

«Ты ласкала себя, да?»- глупее вопроса придумать было нельзя.

«Вы маме об этом расскажите?» покраснела Маша

«Нет, нет, что ты, зачем мне это делать, дело молодое; у тебя наверное нет парня?»

Девушка покачала головой в стороны.

«То есть ты даже не знаешь как это;..но в общем;аааа, все прости, я такую пургу начинаю нести, увидел тебя и растерялся как школьник

Маша чуть заметно улыбнулась и опустила взгляд на стояк Кирилла. Он это заметил.

«Блин , как неловко, ну такое бывает у мужчин утром ..

«Всегда?»

«Ну да, практически, чем моложе, тем чаще.

«И что Вы делаете с этим; ну что его успокоить..

«Да ничего, что тут сделаешь, когда просыпаешься с девушкой утром, тогда вот можно как-то;а так само по себе проходит;»

«А мама спит?»

«Даа, ей вчера было не очень хорошо

«То есть у вас ничего не было?»

«Эмм;нееет, не вышло как-то;»

Юная красотка не отводила глаз от члена, а он предательски не хотел опускаться. Повисла пауза , самое время чтобы уйти, но ноги не слушались.

«А я Вам нравлюсь?»

«Естественно, что за вопрос, как может столь юная красивая девушка не нравится взрослому мужчине у которого давно не было ; ну то есть, да, безумно нравишься, ты просто секси, повезет твоему парню.

Маша опустила руку, так что одна грудь оголилась.

«А вы можете;хотите;..м.. меня поласкать?»- девушка опустила голову и сильно покраснела.

«А..а..ты это хочешь!»; в ответ на его вопрос девушка кивнула.

Кирилл прикрыл дверь и обошел кровать, сел позади и положил прохладные руки ей на плечи, Маша заметно вздрогнула. Он почувствовал ее лёгкий аромат, в нем было что-то ванильно-цветочное. Мужчина уткнувшись носом в ее волосы, опустил ладони до локтей и переместил их на талию. Член ещё сильнее напрягся сильно оттопырив трусы. Он взял девушку за грудь двумя руками и прижал к себе, наблюдая за своими действиями в зеркало. Он целовал ее волосы, шею, плечи, спину. Затем встал, развернул девушку к себе и уложил на спину. Раздвинув ее ровные ножки он увидел мокрое пятнышко на идеально белых трусиках. Маша лежала закрыв глаза, скрестив руки на животе. Кирилл опустился на колени у кровати и лизнул пятнышко, затем ещё раз и ещё, каждый раз девушка чуть заметно вздрагивали. Наконец он стянул трусики и жадно погрузился в ее лоно, покрытое милыми кудряшками волос. В какой то момент ноги девушки задрожали и она плотно сжала их обхватив голову своего совратителя. Когда спазмы ослабли, Кирилл встал и сбросил с себя трусы, залез сверху и направил рукой головку члена в лоно девушки. Но головка уткнулась не желая проходить дальше. «Да ладно, она ещё и девственница.» Он усилил нажим, отчего лицо девушки немного изменилось: она подала губы и сдвинула брови. Наконец головка продавала девственную плеву и просочилась глубже, Маша громко вздрогнула и выгнулась в спине. Мышцы вагины плотно держали его аппарат и когда чуть расслабились Кирилл продолжил движение. Девушка быстро дышала, иногда издавая попискивания, а мужчина как не пытался, но на долго его не хватило, сказалось длительное воздержание. Он резко вынул ствол и вылил струю теплой спермы на плоский живот Маши. Неожиданно Кириллу стало так стыдно, что он подобрав свои трусы вышел в ванну, оставив девушку лежать одну на кровати. Она так и не открыла глаза. После душа мужчина все же заглянул в комнату, Маша, прикрывшись одеяло лежала на боку, спиной ко входу.

Екатерина ещё спала. Кирилл прилёг рядом и задремал.

Прислано: Евинт